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Søknad om tilskudd til utstyr i Bunåva Kafè 
Jeg viser til utlysning av tilskuddsmidler fra Vingelen Sameie 2018, med søknadsfrist 16. mai. Bunåva SA vil med dette søke om et tilskudd på 20 000 kroner fra Vingelen Sameie.

Bunåva SA vil fra våren 2018 intensivere aktiviteten ved Bunåva Kafè. Vi har blant annet engasjert Vilde Westberg som kokk og kafèvert fra april, noe som gjør at vi kan utvide tilbudet betydelig sammenliknet med tidligere. I tillegg til utvidet åpningstid med regelmessige fredagstilbud, utvides også tilbudet med bakevarer. Samtidig kan vi tilby et fullverdig cateringtilbud fra samme tidspunkt. Vi viderefører samtidig tilbudene med søndagsmiddager på utvalgte helger og daglige åpningstider i kafèen i sommerperioden.
Denne satsingen utløser et behov for å oppgradere beholdningen av utstyr og inventar ved Bunåva Kafè.  Dette gjelder blant annet utstyr til catering-virksomhet og produksjonen av bakevarer. En kontinuerlig virksomhet på dette området krever nye og kraftigere kjøkkenmaskiner og også utstyr for oppbevaring og transport av ferdig mat.

Vi håper det vil være mulig for Vingelen Sameie å imøtekomme søknaden vår helt eller delvis. Undertegnede står gjerne til disposisjon for ytterligere informasjon og kommentarer på mobil 415 21 444.
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